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PRACTICO Nº  1 
OBJETIVO:
Analizar como las variaciones en los tipos de cambio, exponen a un riesgo cambiario.

ENUNCIADOS:
1 – Tipos al contado. El 1 de junio de 19X8 Johnson, Inc., una empresa norteamericana, recibió un pedido de un cliente japonés por 2.500.000 yenes a pagar contra la entrega de los bienes, programada para el 1 de agosto.


Supongamos que los tipos de cambio eran los siguientes:

	
	Tipos de cambio de 1$ en yenes

	Tipo al contado, 1 de junio
	83

	Tipo a plazo, 1 de agosto
	82

	Tipo al contado, 1 de agosto
	81


a) Calcule cuantos dólares recibirá Johnson de su cliente japonés usando el tipo al contado de la fecha del pedido.
b) Calcule cuantos dólares recibirá Johnson de su cliente japonés usando el tipo al contado de la fecha de pago.

2 – Tipos a plazo. Usando los mismos datos del Problema 1:

a) Calcule la ganancia o la perdida que obtendrá Johnson, si el pago de su cliente japonés se calcula usando el tipo al contado de la fecha de pago.

b)  Calcule la cantidad que Johnson recibiría el 1 de agosto si sigue una política de cubrir sus transacciones en moneda extranjera.

3 – Ganancia o pérdida cambiaria. Bonjour Company importa quesos franceses para su distribución en EE.UU. El 1 de abril la compañía compro 100.000 euros en quesos. El pago deberá realizarse en euros el 1 de julio. El tipo al contado el 1 de abril era $1,08 por euro y el 1 de julio, $1,15 por euro.

a) ¿Cuántos dólares debería desembolsar Bonjour por la compra si la pagara el 1 de abril?

b) ¿Cuántos dólares debería desembolsar Bonjour por la compra si la pagara el 1 de julio?

c) Si Bonjour paga la compra con el tipo al contado del 1 de julio, ¿cuanto ganara o perderá en el cambio de divisas?

4 – Tipos al contado. El 1 de agosto Kidd Company, una empresa estadounidense, recibe un pedido de un cliente británico por £1.000.000, a pagar contra la entrega de los bienes, que esta programada para el 1 de noviembre.

Los tipos de cambio del dólar eran los siguientes:

	
	Tipos de cambio de 1$ en £ británicas

	Tipo al contado, 1 de junio
	1,617

	Tipo a plazo, 1 de agosto
	1,615

	Tipo al contado, 1 de agosto
	1,616


a) ¿Cuántos dólares recibiría Kidd de su cliente británico, usando el tipo al contado de la fecha del pedido?

b) ¿Cuántos dólares recibiría Kidd de su cliente británico, usando el tipo al contado de la fecha de pago?

5 – Cobertura contra ganancias y pérdidas cambiarias. Usando los mismos datos del Problema 4:
a) Calcule la ganancia o perdida cambiaria que experimentará Kidd si su cliente británico le paga según el tipo de cambio al contado a la fecha de entrega.

b) Calcule la cantidad de dólares que recibiría Kidd el 1 de noviembre si sigue una política de cubrir sus transacciones en divisas extranjeras.

6 – Arbitraje y ganancias o pérdidas cambiarias. Tenemos €10.000. Supongamos que en EE.UU. el tipo de cambio euro/dólar es 1,25, mientras que en España es así:
	País
	Contrato
	Euros por cada dólar (directo)
	Dólares por cada euro (indirecto)

	EE.UU.
	Al contado
	0,8058
	1,2410

	$
	De futuros, a 30 días
	0,8063
	1,2402

	
	De futuros, a 90 días
	0,8069
	1,2393



Basándonos en el cuadro anterior, ¿podríamos obtener beneficios mediante arbitraje? ¿Cuantos euros ganaríamos o perderíamos?
